

图们江报

두만강신문 Газета Тумэньцзян
TUMEN RIVER DAILY 图们江新闻

●国内统一刊号CN22-0012●邮发代号11-60●E-mail:tumenjiangbao@163.com●图们江新闻网:www.tmjnews.net www.tmjnews.cn●今日4版

2021年8月27日
星期五
农历辛丑年七月二十
第4398期

珲春暨图们江
下游地区天气预报

今天白天到夜间:多云
有时晴,偏西风3~4级,最高
气温28℃,最低气温
16℃。未来24小时:空气污
染气象等级:1级,紫外线等
级:3级。

详情请拨打电话:12121

珲春市纪委监委

强化监督执纪问责 巩固作风建设成效

本报讯(记者 孙业文)自党史
学习教育开展以来,珲春市纪委监
委立足工作实际,推进“我为群众
办实事”实践活动走深走实,不断
提升人民群众的幸福感和获得感
和安全感。

珲春市纪委监委牢牢把握
的主基调,以关系群众切身利益的
重点领域为突破口,通过畅通线索
收集渠道、建立完善台账、落实监

督检查机制、认真查处整改问题、
严肃追究问责等举措,持续开展专
项督查,从社会关切问题入手,重
点盯紧侵害群众利益等问题,强化
监督执纪问责,形成强有力震慑。
同时,继续完善健全日常监督体
系,推进信息化监管平台常态化运
行,着力提升监督的广度和深度,
依法依规依纪履行专责监督权,确
保权力在正确的轨道上运行。

珲春市纪委监委深入落实中
央八项规定精神,持之以恒纠正
“四风”,持续畅通问题线索收集渠
道,及时向社会公布举报电话、邮
箱,并从巡察、专项纪律检查等专
项工作中发现问题线索,形成强大
监督合力,使“四风”无所遁形。紧
盯关键节点成立专项检查组,深入
社会民生等关键领域,开展明察暗
访, (下转二版)

勾勒绿水青山画卷

——珲春市哈达门乡大力发展乡村特色旅游

本报记者 穆蓉

深山里,滚珠落玉般的吊水壶
瀑布;青山碧水旁,市民称之为烧烤
胜地的魅力河山;横山脚下,绿树成
荫的“坝下第一村”——松亭……畅游
在珲春市哈达门乡的乡野田间,一幅
生态宜居、产业发展的美丽乡村画
卷正徐徐展开。

近年来,珲春市哈达门乡立足
辖区自然资源优势,统筹规划乡村
旅游产业,打造以生态为依托,以
项目为支撑,以产业为引擎的系列
特色乡村旅游精品,走出了一条生
态优先、绿色发展的乡村旅游致富
路。

挖掘山水资源 打造野趣 公园

来到哈达门乡河山村,这里山
好水好,如诗如画,是市民、游客假
日休闲、烧烤郊游的理想之所。

近年来,哈达门乡以河山生态
旅游项目为载体,深度挖掘山水优
质资源,积极推进带动河山沿线休

秉承为民初心 强化民生保障

——记珲春市新安街道迎春社区党委

本报记者 宋子琰

近年来,珲春市新安街道迎
春社区党委围绕保障和改善民
生,努力为居民办实事、办好事,
不断提升居民的获得感和幸福
感。

迎春社区党委围绕居民的“急
难愁盼”问题,为辖区29户低保户
申请了廉租房,为8户低保户申请
了住房补贴,为42名残障人士申请
了重度残疾人补贴4万余元,发放
残疾人器具22套。通过政府救助、
社区捐助、爱心帮扶等形式,为困
难群众和困难家庭大学生赠送慰
问品、慰问金折合现金8万余元。
为辖区4名精神病患者送医送药,
实时了解病人情况,为其提供贴心
帮扶。

迎春社区辖区的楼房多是20
世纪90年代的老旧楼房,管道老
化、路面不平整、绿化面积小、停
车位少等问题影响了居民的正常生

党旗在基层一线高高飘扬

珲春市公安局出入境管理大队 积极开展外管检查走访

本报讯(记者 李莹)为全面掌
握涉外单位和常住外国人的动态
情况,加强辖区境外人员的管理服
务工作,珲春市公安局出入境管
理大队对全市涉外培训机构、常
住外国人进行检查走访。

为做好此项工作,该大队认真
梳理境外人员管理台账,明确检查
走访目标。
检查走访过程中,该大队民警



发展乡村旅游
推进乡村振兴

闲度假、亲子游乐、生态采摘、特
色餐饮等旅游项目落地,努力将河
山村及周边打造成集观光、休闲、
娱乐、体验于一体的城市野趣公
园。

来到位于河山村的珲春市景
秀河山生态旅游度假区,放眼望
去,一排排充满烟火气息的帐篷
里,游客们有的一家围坐烧烤、
有的与朋友推杯换盏;小溪里,孩
子们手握水枪和水汽球,玩闹嬉
笑;各类供孩子游玩的娱乐设施、
功能齐全的服务区坐落在溪林之
间,让游客们尽享户外野营的乐
趣。

“以前,市民来河山野炊,都是
随便在小溪旁架个烤串炉子,既晒

珲春市工商联

宣传“信易贷” 破解融资难

本报讯(记者 穆蓉)今年以
来,珲春市工商联积极开展“信
易贷”平台宣传推广工作,为企业
牵线搭桥,拓宽中小微企业融资渠
道。

据了解,“信易贷”平台依托政
务信息和大数据,为中小微企业提

供纯信用、纯线上、低利率的信
贷产品。为宣传推广“信易贷”,市
工商联持续在微信公众号、商会会
员微信群、商企政策宣传直通群里宣
传“信易贷”平台的注册流程、申请
要求、平台性质等信息,并深入中
小微企业、个体工商户,面对面为

其讲解“信易贷”有关内容,解答
相关问题,并帮助有贷款意向的企
业和商户进行平台注册和需求发布。
市工商联将继续加大宣传力
度,让更多企业和商户了解“信
易贷”政策和产品,尽享政策红
利。



珲春市积极推进乡村振兴,引导养殖户在传统养殖的基础上,大力发展特色养殖,持续壮大畜
牧产业。图为珲春市哈达门乡胜利村农民在喂鸵鸟。
本报记者 崔美玲 摄

珲春市市场监督管理局

开展突击检查 确保食品安全

本报讯(记者 宋子琰)近期,
媒体相继曝光了小龙坎火锅店、蜜
雪冰城饮品店、华莱士快餐店、杨
国福麻辣烫等餐饮单位食品卫生
等问题。根据省、州相关要求,日
前,珲春市市场监督管理局对上述
餐饮企业在珲春的连锁店进行突
击检查。

据统计,目前,珲春市有小龙
坎火锅店1家、蜜雪冰城饮品店2
家、华莱士炸鸡汉堡店2家、杨
国福麻辣烫店1家。该局执法人员
对以上餐饮单位的证照、从业人员
健康证、食材购进渠道、索证索票、
食品是否新鲜、火锅店底料是否变
质等情况进行了重点检查。

进行了公示。对发现的索证索票
不齐全等问题,该局执法人员责令
立即整改,现已整改完毕。
该局将充分利用日常监管、监
督抽查、抽检监测、媒体监督、投
诉举报等途径,积极排查食品安全
风险隐患,不断加大巡查检查和抽
检力度,督促餐饮企业落实主体
责任,对发现问题的门店从严查处。

未成年人、老年人接种新冠疫苗相关问题解答

本报讯(雪莹)“未成年人接种
新冠疫苗还能接种其他疫苗吗?”
“老人很少出门,还需要接种新冠
疫苗吗?”近日,吉林省卫健委组
织了12位专家针对未成年人、老
年人接种新冠疫苗的热点问题进
行详细解答。

1. 未成年人接种新冠疫苗都
需要带什么?
答:家长提前准备孩子本人身
份证或户口簿,如有预防接种证,
也要带上。要配合接种人员做好
信息登记、知情同意书签署、疫苗
验证等工作。
2. 18岁以下人群无家人陪同
能接种新冠疫苗吗?
答:不可以, (下转二版)



市乡人大换届选举 依法有序稳步推进

珲春市人大常委会调研组

调研指导市乡两级 人大换届选举工作

本报讯(记者 张月)8月26
日,珲春市人大常委会副主任赵勇
带领相关工作人员组成的市人大
常委会调研组,到河南街道调研指
导市乡两级人大换届选举工作。

调研组先后来到河南街道办
事处、矿泉社区等地,详细了解街
道社区在换届选举工作中分区划
分、选民登记等工作开展情况。

调研组要求,要提高政治站
位,扎实做好市乡两级人大代表换
届选举工作,做好存档,严格按照
日程要求推动各项工作顺利开展;
要重视换届选举中的重点、热点、
难点问题,主动担当、积极作为、
大力宣传,营造良好氛围,有效调
动选民参选的积极性,依法、依
时、依序参加换届选举。

推进联合检查 消除安全隐患

本报讯(记者 穆蓉)8月25
日,珲春市文广旅局联合相关部门
对全市A级乡村旅游经营单位进
行联合检查和业务指导。

此次,重点检查了珲春市南线
及北线的乡村旅游经营单位,并排
查了疏散通道、消防器材配备、电
气线路、厨房设施、值班人员在岗
履职、值班巡查记录、特种行业上

岗证等。同时,督促经济单位要切
实做好疫情防控工作,严格执行测
温和“二码联查”制度,保障人民
群众生命安全和身体健康。
对检查中发现的安全隐患,已
责令经营单位整改。该局将持续
加大联合检查力度,督促各经营
单位认真落实消防安全主体责任,确
保安全经营。

举行工作培训 提高监测质量

本报讯(记者 李莹)为提高食
源性疾病预防监测质量,8月25日,
珲春市举行食源性疾病预防工作培
训会。

会上,学习了《2021年吉林省
食源性疾病预防工作手册》中的内
容,明确了各相关单位的职责、任
务及目标。讲解了食源性疾病预防
的定义、事件调查与处置工作流

程、发病特点与诊断等,使各哨点
医院进一步认识了食品安全风险
监测工作的重要性,明确了年度任
务和目标,掌握了风险监测、食源
性疾病事件处置和信息填报的相
关要点,为开展食源性疾病预防工
作起到了积极的推动作用。
培训后,参会人员进行了测
试。

珲春边境经济合作区经合局

点亮微心愿 温情暖人心

本报讯(见习记者 张鑫)为深
入开展“我为群众办实事”实践活
动,日前,珲春边境经济合作区经
合局12名党员走进新安街道长安
社区,开展“点亮百姓微心愿”活
动。

此次活动,以“群众点单、社区
交单、党员接单”的“菜单式”方
式进行,广泛征集低保户、残疾人
等困难群众“微心愿”,并形成“微
心愿”清单,边合区经合局党员依
单进行认领。根据困难群众的“微
心愿”,该局党员将米、油、电磁
炉、电饭锅等送到困难群众手中,
传递温情,延续温暖,为群众圆梦。
该局将继续加强与社区的联
系对接,持续关注困难群众的需求,
将党史学习教育成果转化为解决
群众实际困难的实际行动,努力
提升群众的获得感和幸福感。

珲春市司法局

送法进企业 服务零距离

本报讯(记者 李莹)日前,珲
春市司法局联合杨泡满族乡,开展
“我为群众办实事”送法进企业宣
传活动。

在杨泡满族乡东阿拉村电子
商务大厅,市司法局工作人员与
电商企业负责人进行了深入交

流,详细了解企业经营生产状
况,并从产品来源、封装招工、产
业融合等多个方面向企业建言献
策。
市司法局工作人员还向企业
负责人讲解了《中华人民共和国电
子商务法》相关内容。

我为群众办实事

珲春市第一小学

举行2021级新生入学典礼

本报讯(记者 张月)正衣冠、朱
砂启智、击鼓鸣志、学写“人”字……8
月26日,珲春市第一小学举行“百
年峥嵘忆党恩、童心筑梦创未来”
2021级新生入学典礼。

当日,该校525名一年级新生
在老师和父母的带领下进入校
园, (下转二版)

中央生态环境保护督察在吉林

督察进驻日期:2021年8月26日-9月26日
专门值班电话:0431-83112369
专门邮政信箱:长春市A065号邮政专用信箱,邮编130051
督察组受理举报电话时间:每天8:00-20:00